


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Tahvil yatırımcıları ABD’de açıklanacak tarım dışı istihdam verileri ile ABD Yüksek Mahkemesi’nin Trump 

tarifeleri konusunda vereceği kararı bekliyor

➢ Trump dünyanın önde gelen petrol şirketlerinin yöneticileriyle bir araya gelmeye hazırlanıyor

➢ Altın, emtia endekslerindeki yeniden ayarlamalar ve güçlü doların fiyatlar üzerindeki baskıyı 

sürdürmesiyle Cuma günü geriledi

➢ Trump, İran’da devam eden gösteriler sırasında can kaybı yaşanması halinde Washington’ın sert askeri 

karşılık vereceğini söyledi

➢ ABD Senatosu, Trump’ın Venezuela’da askeri güç kullanmasını engelleyen tasarının önünü açtı

➢ Trump, ABD’nin uluslararası arenadaki yetkilerinin sınırının ‘’kendi ahlakı ve kendi aklı’’ olduğunu 

belirterek, ‘’uluslararası hukuka ihtiyacım yok’’ değerlendirmesini yaptı

➢ Paramount, Warner Bros.’u hisse başına 30 dolar bedelle satın alma teklifini sürdürdüğünü açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16663 – 1.16848 – 1.17022

1.16436 – 1.16289 – 1.16058

EUR/USD paritesi, Cuma günü Asya saatlerinde 1,1650 
civarında işlem görerek beş günlük düşüş serisinin ardından 
tutunmaya çalışıyor. 14 günlük Göreceli Güç Endeksi (RSI) 39 
seviyesinde ve aşağı yönlü seyrini sürdürerek aşırı satım 
koşullarından ziyade momentum kaybına işaret ediyor. Günlük 
grafik teknik görünümünde paritenin 9 ve 50 günlük üssel 
hareketli ortalamaların altında kaldığı görülüyor; kısa vadeli 
ortalama 1,1696 seviyesinde aşağı kıvrılırken, 50 günlük 
ortalama 1,1680 civarında yataylaşıyor. Hareketli ortalamalar 
arasındaki kesişim yapısı hâlâ pozitif olsa da, bu seviyelerin 
destek olarak kaybedilmesi kısa vadeli görünümü kırılgan 
tutuyor. Parite, 1 Aralık’ta görülen altı haftalık dip seviye olan 
1,1589 bölgesini test edebilir. Bu desteğin altında günlük 
kapanışlar, Ağustos 2025’ten bu yana en düşük seviye olan 
1,1468 bölgesini gündeme getirebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34525 – 1.34854 – 1.35148

1.34155 – 1.33961 – 1.33828

GBP/USD paritesi dördüncü gününde de zayıf seyrini 
sürdürerek Cuma günü Asya saatlerinde 1,3430 civarında işlem 
görüyor. 14 günlük RSI 51,9 seviyesinde nötr bölgede 
bulunuyor ve önceki güçlü okumaların ardından momentumun 
yavaşladığını gösteriyor. RSI’ın 50 seviyesinin altına gerilemesi, 
daha derin bir düzeltme ihtimalini güçlendirebilir. Teknik olarak 
parite, kısa vadeli trend göstergesi olan 9 günlük üssel hareketli 
ortalamanın altında, orta vadeli trendi temsil eden 50 günlük 
ortalamanın ise üzerinde yer alıyor. 9 günlük ortalama hâlâ 50 
günlük ortalamanın üzerinde olsa da son dönemde aşağı yönlü 
kıvrılması yükseliş potansiyelini sınırlıyor. İlk destek 1,3381 
seviyesindeki 50 günlük ortalama olarak öne çıkıyor. Bu 
seviyenin altında günlük kapanışlar, sekiz ayın en düşük seviyesi 
olan 1,3010’a doğru bir hareketi gündeme getirebilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.746 – 158.132 – 158.496

157.142 – 156.839 – 156.525

Japon Yeni, ABD Doları karşısındaki düşüş trendini dördüncü 
gününde de sürdürürken, USD/JPY paritesi Cuma günü Asya 
seansında haftanın en yüksek seviyelerine yakın olan 157,30 
bölgesine yükseldi. 2026’nın başlarında enflasyonun ücret 
artışlarını aşmaya devam etmesi halinde tüketim ivmesinin 
zayıflayabileceğine dair endişeler, Kasım ayı Japonya hanehalkı 
harcamalarında görülen beklenmedik artışı gölgede bırakıyor. 
Bu durum, Japonya Merkez Bankası’nın bir sonraki faiz 
artırımının zamanlamasına ilişkin belirsizliği artırarak, Çin ile 
Japonya arasındaki gerilimin tırmandığı bir ortamda yeni 
zayıflatıyor. Ayrıca Japonya’nın mali durumu hakkındaki 
endişeler ve küresel hisse senedi piyasalarındaki istikrarlı 
görünüm de güvenli liman talebini azaltarak yeni üzerinde baskı 
oluşturuyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4486 – 4498 - 4510

4458 – 4441 - 4426

Altın fiyatları, önceki gün 4.400 dolar civarından gelen 
toparlanmayı değerlendirmekte zorlanırken, Cuma günü Asya 
seansında yeniden satış baskısıyla karşılaştı. ABD Doları son iki 
haftadır elde ettiği kazanımları koruyarak yaklaşık bir ayın en 
yüksek seviyelerine ulaşırken, bu durum emtiayı baskılıyor. 
Bununla birlikte, ABD Merkez Bankası’nın güvercin politika 
beklentileri, bugün açıklanacak tarım dışı istihdam verisi 
öncesinde doların daha fazla güçlenmesini sınırlıyor ve faiz 
getirisi olmayan altının aşağı yönünü kısmen dengeliyor. ABD 
istihdam verileri, Fed’in faiz indirim patikasına dair daha fazla 
ipucu sunarak doların kısa vadeli seyrinde belirleyici olacak ve 
altın fiyatlarına yeni bir yön kazandırabilecek. Öte yandan, 
artan jeopolitik gerilimler güvenli liman talebi üzerinden altına 
destek sağlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.80 – 59.46 – 60.10

57.88 – 57.21 – 56.51

WTI ham petrol fiyatı, önceki seansta yüzde 4’ü aşan yükselişin 
ardından Cuma günü Asya saatlerinde yaklaşık 58,10 dolar 
seviyesinde gerileyerek zayıf bir seyir izliyor. Küresel stoklardaki 
artış ve arz fazlası endişeleri petrol fiyatları üzerinde baskı 
oluşturuyor. Chevron, Vitol, Trafigura ve diğer bazı şirketlerin, 
Venezuela’ya ait PDVSA’nın birikmiş stoklarından yaklaşık 50 
milyon varillik ham petrolün ihracatı için ABD hükümetiyle 
yapılacak anlaşmalar konusunda rekabet halinde olması da 
piyasaların odağında yer alıyor. Buna karşın, Venezuela ve İran 
kaynaklı olası arz kesintilerine ilişkin endişeler, süregelen 
jeopolitik riskler ve gelecekteki petrol akışlarına dair 
belirsizlikler nedeniyle ham petrol fiyatları yeniden destek 
bulabilir. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.583 – 3.642 – 3.697

3.479 – 3.351 – 3.236

Doğal gaz fiyatlarında Perşembe günü işlemlere aşağı yönlü 
baskı hâkim oldu; günün erken saatlerindeki güçlenme, dört 
günün zirvesi olan 3,63 dolar seviyesinden sonra hızla çöktü. 
Satıcıların kontrolü ele almasıyla birlikte Çarşamba gününün dip 
seviyesi olan 3,42 dolar aşağı kırıldı ve bu hareket düşüş yönlü 
bir “outside day” oluşumunu tetikledi; bu kırılım, 3,42 doların 
altında günlük kapanışla teyit edilecek. Gün içinde hem dört 
günün zirvesi görülmüş hem de 3,56 dolardaki 200 günlük 
ortalama kısa süreliğine geri alınmış olsa da bu yükseliş 
sinyalleri geçerliliğini yitirdi. Bu durum, 3,32 dolardaki geri 
çekilme dibinin de kırılma riskini artırıyor. Yazım anında işlemler 
günün diplerine yakın, 3,37 dolar civarında sürerken, doğal 
gazın düşüş düzeltmesi sürecindeki en düşük kapanışını 
yapmaya hazırlanması zayıflığın devamına işaret ediyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25214 – 25326 - 25455

25078 – 24949 - 24799

DAX endeksi Cuma günü 25.000 puan seviyesinin üzerinde 
güçlü bir açılışa hazırlanıyor. Öğleden sonra açıklanacak kritik 
ABD istihdam verileri öncesinde, broker IG işlemler 
başlamadan iki saat önce Almanya’nın gösterge endeksini %0,2 
artışla 25.174 puanda öngördü. Bu görünüm, yeni yılın ilk işlem 
haftasında endeksin yaklaşık %3’e yaklaşan bir kazanç elde 
edebileceğine işaret ediyor. Robomarkets’ten teknik analiz 
uzmanı Martin Utschneider, DAX’ın “Ocak Etkisi” olarak bilinen 
olgu üzerinde çalışmayı sürdürdüğünü belirtiyor; bu kavram, 
yılın ilk ayında ortalamanın üzerinde performansa işaret 
ederken, yeni yatırımlar, Aralık ayındaki vergi kaynaklı satışlar 
ve yıl başıyla gelen iyimserlik gibi faktörlerle açıklanıyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25616 – 25708 - 25801

25436 – 25360 - 25213

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Perşembe günü yatay seyretti; 
yatırımcılar kritik bir istihdam raporu öncesinde temkinli 
dururken, Trump’ın tarifelerini şekillendirebilecek olası bir 
Yüksek Mahkeme kararını bekledi. Normal seansta piyasa 
liderliği teknoloji hisselerinden uzaklaştı; Nasdaq Bileşik 
Endeksi, Nvidia, Palantir ve Broadcom gibi hisselerdeki 
düşüşlerle baskı altında kaldı. Buna karşılık Dow Jones Sanayi 
Endeksi, rekor seviyesine yeniden yaklaşarak güç kazandı. 
Cuma günü piyasaların odağında iki önemli gelişme bulunuyor: 
İlki, Trump’ın uyguladığı tarifelerin hukuki durumuna ilişkin 
olabilecek bir Yüksek Mahkeme görüşü; bu karar, yönetimin 
ekonomi politikası açısından büyük sonuçlar doğurabilir ve 
tarifelerin hukuka aykırı bulunması hâlinde küresel ticaret 
dengelerini yeniden şekillendirebilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

92175 – 93343 - 94432

90155 – 89418 - 88155

Teknoloji yatırımcısı ve ESG uzmanı Daniel Batten’a göre Bitcoin 
ağının yüzde 56’sından fazlası artık sürdürülebilir kaynaklarla 
çalışıyor ve madencilik faaliyetlerinin yeni yeşil enerji 
projelerini devreye almasıyla bu oranın daha da artması 
bekleniyor. Batten, Perşembe günü X platformunda yaptığı 
uzun paylaşımda, “Bitcoin madenciliği bu yüzyılın en önemli 
sürdürülebilir inovasyonu olabilir” ifadesini kullandı. 2021 
yılında Bitcoin madenciliğinde sürdürülebilir enerji kullanım 
oranının yalnızca %34 olduğunu hatırlatan Batten, aradan 
geçen biraz daha fazla dört yılın ardından bu oranın %56,7’ye 
yükseldiğini belirtti. Batten ayrıca Bitcoin’in yalnızca yeşil 
enerjiyi kullanmakla kalmayıp, aynı zamanda bu sektörün 
büyümesine de katkı sağlayabileceğini savunuyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 


	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12

